VOLNA MISTA V M5 MC PRAHA 5

Praha 5-Kosife, Weberova 1/1090)

= G Trida 3- | Tfida Trida Trida .
R SKESKOLY 4 roky 451et predzkolaku smisena LAl
MS "Slunééka", Praha 5-Kasire, PO i
Benizkové 988 0 0 MS ma heteragenni tfidy
M$ Praha 5-Hlubocepy. Hlubogepska 90 |0 2 MS nema smigené tiidy
MS Praha 5-Smichav, Kroupova 2775
':'355 Wl (el Al [elte o] o] M$ Kurandové ma heterogenni tfidy
MS Praha 5-Barrandov, Kurandové 669 0 0 MS Kurandové ma heterogenni tfidy
MS Praha 5-Barrandov, Lohniského 830 |0 0 M3 nema smisené tidy
MS Praha 5-Barrandov, Lohniského 851 |0 0 MS Pohoda mé heterogenni tfidy
M$ Praha 5-Smichov, Nad Palatou 613 0 a M3 nema smigené tridy
M$ Praha 5-Kosife, Peroutkova 1004 0 a M$ Peroutkava ma heterogenni tfidy
I;Ai:raha &-Smichov, Podbélohorska 0 0 MS nema smigens ffidy
MS Praha 5-Barradnov, Tréglova 780 0 o] MS ma smisené tfidy
MS DUHA Praha 5-Kosire, Trojdilna 1117 |0 0 "Miia'r;ma' smisene tiidy, 2adné valné misto ani ve specialnich
MS Praha 5-Smichov, U Zelezniéniha . .
mosty 2629 0 0 Mame homagenni tridy
M$ Renairova (pii ZS a MS Barr., Praha = e
5-Hlubocepy, Chaplin. nam. 1/615) g g LS EwE) Sikie
MS Pegkova (pii FZS a MS Barr, |, Praha c S
5-Hlubodepy, V Remizku 7/918) g 3 MSleemalmienaliiny
M$ Zaharského (pii FZS a MS Barr. I, = . o
Praha 5-Hlubocepy, V Remizku 7/919) Y RS EERged e S ity
MS Holeékaova 38 (pi FZS5 a MS Graficka, B utl PYP.
Praha 5-Smichov, Graficka 13/1060) 0 g MS nema smisens tidy
MS Nam. 14. fijna 2994/9 (pii ZS a MS i
Korenského, Praha 5-Smichov, 0 0 MS nemna smisené tfidy, 2adné valné misto
Korenskeho 10/760)
M$ Nad Laurovou 1983/1 (pfi 25 a MS .
Radlicka, Praha 5-Radlice, Radlicka 0 MS nema smisené tfidy
140/115
MS Na Plani 3186/59 (pii ZS a MS -
Radlicka, Praha 5-Radlice, Radlicka 0 0 MS nema smisené tfidy
1401115
MS$ U Santosky 178 (pii 2§ aMS U i
Santosky, Praha 5-Smichav, U Santosky 0 0 MS ma homogenni ffidu
1/1007)
Tyrsova M$ (pfi Tyrsové 28 a MS, Praha < A -
5-Jinonice, U TyrSovy skoly 1/430) 0 S it Sl il
M$ Waltraovka (pfi Tyr§ové 28 a MS, = B g
Praha 5-Jinonice, U Tyr§ovy koly 1/430) 0 IS meme = (L
M$ Weberova (pfi ZS a MS Weberova, o 0 MS nemé smisené tiidy




